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本版编辑 李家杉 13排列三
期号 奖号

和

值

跨

度

百位 十位 个位 位置和 重复位 重
号
数

和尾路数 和值

0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 ABBCCA 百 十 个 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 奇 偶

0-9 中奖号码分布图

8 9

百位数走势图（A）

8 9

十位数走势图（B）

8 9

个位数走势图（C）

8 9

和尾走势图

8 9

奇偶

比

大小

比

0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 0 1 2 3 4 5 6 7 奇 偶 ABBCCA 百 十 个 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 奇 偶8 9 8 9 8 9 8 9 8 9

0-9 中奖号码分布图 百位数走势图（A） 百位 十位数走势图（B） 十位 个位数走势图（C） 个位 位置和 重复位 和尾走势图 和尾路数 和值
期号 奖号

和

值

跨

度

重

号

奇偶

比

大小

比

090 559 19 4 1 2 4 3 3 6 1 1 奇 7 奇 奇 3:0 3:0 10 14 14 1 21 0 奇

091 599 23 4 2 3 5 4 4 7 2 2 18 奇 14 奇 8 奇 3:0 3:0 14 18 14 ▲ ● 3 0 奇

092 616 13 5 3 6 5 5 1 3 3 1 20 偶 7 奇 20 偶 1:2 2:1 7 7 12 1 5 0 奇

093 730 10 7 1 7 6 2 1 4 2 6 奇 19 奇 24 奇 2:1 1:2 10 3 7 0 1 0 偶

094 328 13 6 1 2 7 3 2 1 3 26 奇 偶 9 奇 1:2 1:2 5 10 11 1 6 0 奇

095 425 11 3 2 3 1 3 2 1 4 2 偶 3 偶 1 奇 1:2 1:2 6 7 9 ■ 1 10 1 奇

096 718 16 7 3 1 2 1 1 4 5 10 奇 3 奇 1 偶 2:1 2:1 8 9 15 0 44 0 偶

097 935 17 6 4 1 2 2 5 1 1 2 奇 10 奇 6 奇 3:0 2:1 12 8 14 0 1 奇

098 449 17 5 5 2 3 1 1 6 2 2 2 2 偶 7 偶 2 奇 1:2 1:2 8 13 13 1 19 1 奇

099 798 24 2 6 3 4 2 1 2 7 10 奇 15 奇 19 偶 2:1 3:0 16 17 15 1 6 1 偶

100 064 10 6 4 5 3 3 1 1 1 19 偶 偶 11 偶 0:3 1:2 6 10 4 0 11 0 偶

101 267 15 5 1 5 4 1 4 2 2 16 偶 15 偶 奇 1:2 2:1 8 13 9 ■ 1 7 2 奇

102 877 23 1 2 6 1 5 2 5 1 3 5 偶 23 奇 2 奇 2:1 3:0 15 14 15 ● 2 0 奇

103 904 13 9 7 2 6 6 2 1 1 2 奇 4 偶 6 偶 1:2 1:2 9 4 13 0 7 0 奇

104 295 16 7 1 8 7 1 3 2 2 2 13 偶 奇 5 奇 2:1 2:1 11 14 7 1 35 0 偶

105 598 22 4 2 9 1 8 2 4 3 7 奇 7 奇 12 偶 2:1 3:0 14 17 13 ■ 2 19 2 偶

106 440 8 4 10 2 9 1 5 4 1 1 27 偶 1 偶 1 偶 0:3 0:3 8 4 4 1 2 偶

107 198 18 8 1 3 10 1 2 6 5 3 奇 6 奇 5 偶 2:1 2:1 10 17 9 0 6 2 偶

108 267 15 5 2 1 11 2 3 1 1 14 偶 12 偶 奇 1:2 2:1 8 13 9 0 13 2 奇

109 317 11 6 3 1 3 4 1 2 2 1 奇 20 奇 23 奇 3:0 1:2 4 8 10 ● 1 4 1 奇

110 282 12 6 4 1 1 4 5 2 1 3 18 偶 8 偶 6 偶 0:3 1:2 10 10 4 1 3 2 偶

111 675 18 2 5 2 1 2 5 1 4 5 偶 16 奇 23 奇 2:1 3:0 13 12 11 0 13 2 偶

112 421 7 3 6 3 1 1 1 2 5 12 偶 1 偶 1 奇 1:2 0:3 6 3 5 0 2 1 奇

113 075 12 7 1 1 4 1 2 3 6 偶 5 奇 奇 2:1 2:1 7 12 5 0 4 2 偶

114 065 11 6 2 2 5 2 1 4 7 9 偶 偶 4 奇 1:2 1:2 6 11 5 ▲ ● 2 1 1 奇

115 552 12 3 1 3 6 3 1 2 5 8 12 奇 18 奇 12 偶 2:1 2:1 10 7 7 2 11 2 偶

116 934 16 6 2 4 1 1 2 3 6 14 奇 奇 偶 2:1 1:2 12 7 13 0 8 0 偶

117 834 15 5 3 5 2 2 3 4 1 7 偶 14 奇 偶 1:2 1:2 11 7 12 ■ ● 2 1 2 偶

118 204 6 4 6 1 3 4 5 1 2 11 偶 4 偶 12 偶 0:3 0:3 2 4 6 ● 1 6 0 偶

119 160 7 6 1 2 1 4 6 2 3 1 奇 13 偶 4 偶 1:2 1:2 7 6 1 1 8 1 奇

120 242 8 2 1 1 3 5 1 7 3 4 21 偶 11 偶 13 偶 0:3 0:3 6 6 4 1 2 2 偶

121 718 16 7 2 1 4 1 6 2 5 10 奇 4 奇 23 偶 2:1 2:1 8 9 15 0 1 0 偶

122 639 18 6 3 1 2 2 7 1 1 2 偶 2 奇 1 奇 2:1 2:1 9 12 15 0 23 2 偶

123 248 14 6 4 2 1 8 1 2 1 1 偶 11 偶 1 偶 0:3 1:2 6 12 10 0 4 1 偶

124 629 17 7 5 3 2 1 9 3 1 偶 5 偶 5 奇 1:2 2:1 8 11 15 1 9 1 奇

125 660 12 6 4 1 3 2 10 4 2 1 13 偶 18 偶 7 偶 0:3 2:1 12 6 6 ▲ 2 1 2 偶

126 494 17 5 1 5 2 4 11 1 5 3 17 偶 2 奇 12 偶 1:2 1:2 13 13 8 1 26 1 奇

127 325 10 3 2 6 1 2 6 4 1 13 奇 17 偶 35 奇 2:1 1:2 5 7 8 0 4 0 偶

128 086 14 8 7 1 1 2 1 7 2 偶 7 偶 16 偶 0:3 2:1 8 14 6 0 3 1 偶

129 011 2 1 2 2 3 2 1 8 1 3 13 偶 4 偶 6 奇 2:1 0:3 1 2 1 ▲ 2 26 2 偶

130 968 23 3 1 1 3 3 4 3 9 3 奇 40 偶 偶 1:2 3:0 15 14 17 0 9 0 奇

131 358 16 5 2 2 4 5 1 10 1 14 奇 18 奇 8 偶 2:1 2:1 8 13 11 ● 1 3 0 偶

132 879 24 2 3 3 5 1 6 1 2 3 偶 奇 23 奇 2:1 3:0 15 16 17 1 1 偶

133 077 14 7 4 4 6 2 7 2 3 1 1 12 偶 2 奇 46 奇 2:1 2:1 7 14 7 ■ 2 16 1 偶

134 753 15 4 5 5 7 8 4 2 2 9 奇 16 奇 奇 3:0 2:1 12 8 10 1 44 2 奇

135 603 9 6 6 8 9 1 1 3 3 20 偶 1 偶 15 奇 1:2 1:2 6 3 9 ● 1 6 0 奇

136 552 12 3 1 7 1 10 1 2 4 4 17 奇 1 奇 偶 2:1 2:1 10 7 7 1 6 2 偶

137 102 3 2 2 11 1 2 3 5 5 4 奇 偶 11 偶 1:2 0:3 1 2 3 ● 1 4 0 奇

138 004 4 4 1 1 3 2 3 4 6 6 8 偶 2 偶 10 偶 0:3 0:3 0 4 4 ■ 2 11 1 偶

139 956 20 4 1 2 2 4 1 5 7 奇 奇 偶 2:1 3:0 14 11 15 0 0 偶
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排列3 排列5

排列3 本期号码 9 5 6

近十期奇偶数6:4， 大小数6:

4?012三路号码6:2:2?后期关注偶

数的选择?以数字4、8为主?防奇

数7的回补。 本期参考号2、4、7。

近十期奇偶数6:4? 大小数7:

3?012三路号码4:2:4?后期关注奇

数的选择?以数字1、7为主?防偶

数0的回补。 本期参考号0、1、7。

近十期奇偶数4:6? 大小数5:

5?012三路号码4:2:4?后期关注偶

数的选择?以数字4、9为主?防偶

数2的回补。 本期参考号2、4、9。

近十期奇偶数6:4? 大小数4:

6?012三路号码4:3:3?后期关注偶

数的选择?以数字2、8为主?防奇

数7的回补。 本期参考号2、7、8。

近十期奇偶数5:5? 大小数7:

3?012三路号码2:4:4?后期关注偶

数的选择?以数字0、6为主?防奇

数7的回补。 本期参考号0、6、7。

趋势分析：

在开奖号码动态的综合分布

图中? 近十期小区段号码01234五

个数字中?数字0123成功补位?大

区段号码56789五个数字中? 数字

6789成功补位?由此01235789八个

数字为近期热门号码的分布走

势 ? 其中质合数的分布为14:16。

“组选三”开出两期。 本期两码“定

胆”关注18、07的选择。

跨度分析：

140-141期关注跨度7

0路跨度近10期动态开出三

期?跨度3两期?跨度6一期?跨度9、

跨度0均轮空。 可关注跨度6的重

复? 以2大1小、2单1双形态组合；

983、174、761、506、842、935。

1路跨度近10期动态开出四

期?其中跨度4三期?跨度7一期?跨

度1轮空。 可关注跨度7的重复?以2

大1小、1单2双形态组合；189、821、

075、770、702、418。

2路跨度近10期动态开出三

期 ?其中跨度2两期 ?跨度5一期 ?

跨度8轮空。 可关注跨度5的重复?

以2大1小、1单2双形态组合；275、

405、327、615、783、994。

排列5 第139期开奖号码 茛

9 5 6 9 6

第一位数字以4、8为主

第 位

第 位4

5

（小贝）

第 位

第 位

第 位1

2

3

“1胆配大小”的六种情况排列三

技巧

奖项

一等奖

二等奖

三等奖

四等奖

五等奖

六等奖

中奖注数

0

4

107

1597

19777

234651

单注奖金

0

58518

1800

300

20

5

060期开奖号码：4 2 1 0 4 9 7

七星彩 第20061期七星彩

如果购彩者选定的胆码是大

数? 而判断号码组合是二小一大?

哪么只需要胆码与小数01234进行

配号?组6号码数量是10注?需要投

入20元?出现组6号码收益是140元?

组3号码数量是五注? 需要投入10

元?出现组3号码收益是310元。

胆码是大数? 判断号码组合是

二大一小 ? 哪么需要胆码与大数

56789中的1个相配?与小数01234中

的1个相配?进行配号。 组6号码数

量是25注?需要投入50元?出现组6

号码收益是110元? 组3号码数量是

五注?需要投入10元?出现组3号码

收益是310元。

胆码是小数? 而判断号码组合是

一小二大? 哪么只需要胆码与大数

56789进行配号?组6号码数量是10注?

需要投入20元? 出现组6号码收益是

140元?组3号码数量是五注?需要投入

10元?出现组3号码收益是310元。

胆码是小数? 判断号码组合是一

大二小?哪么需要胆码与大数56789中

的一个相配?与小数01234中的一个相

配?进行配号。 组6号码数量是25注?需

要投入50元? 出现组6号码收益是110

元?组3号码数量是五注?需要投入10

元?出现组3号码收益是310元。

胆码是大数?判断号码组合是全

大。 哪么需要胆码与大数56789中的

另外四个相配? 组6号码数量是4注?

需要投入8元? 出现组6号码收益是

152元?组3号码数量是五注?需要投

入10元?出现组3号码收益是310元。

胆码是小数?判断号码组合是全

小。 哪么需要胆码与小数01234中的

另外四个相配? 组6号码数量是4注?

需要投入8元? 出现组6号码收益是

152元?组3号码数量是五注?需要投

入10元?出现组3号码收益是310元。

优点： 大量节约资金? 在胆码正

确、大小比例正确的情况下?拿下组6和

组3组选号码。 收益率也是比较高的。

缺点：大小比例发生错误时?中

奖号码就丢失了。

应用场合： 建立大小跟踪系统

的彩民? 在有把握正确选择大小比

例的情况下?采取的策略。

号码分区划分投注法

首先将七星彩中的七个号码位置

进行区位划分? 比如把号码分成小数

区0-4、大数区5-9。 划分了大体的区

域之后?再进行进一步的细分?把大、

小二个数区内的5个号码分成二组?即

每组三个号?例如划分0-4之后?再将

这一区012划分为一组? 然后将234划

分为另一组? 这样可以将号码一共划

分成四组。值得注意的是?划分之后每

组位置居中的号码都属于重叠号码?

如小数区的2和大数区的7。

划分之后进行选号。将四个组单独

列出?进行定位。 首先根据七个位置上

号码的大小走势进行区分?例如第三位

连续五期都是大号?则可以在选择的时

候将重点锁在小号区?然后根据近20期

的号码冷热走势?挑选出小号码区内最

冷（或最热）的号码进行分析?作为备选

号码。 当然选出冷或热都是一种思路?

两种思路一般不并列进行。

选好范围之后可以查看? 每一个

位置上的号码所选择的组。 例如第一

位选1组（012）?第二位选第二组和第

四组（234、789）等等。这样就将位置划

成以组为单位的号码了。

最后根据冷热、 大小分布进行进

一步的筛选? 最终确定选择的号码是

多少。需要留意的是?有的位置上可以

将两种思路综合进行? 选择号码也不

局限于某一个? 可以利用复式的方式

“留”住自己最“信赖”的号码。

95 6 9 5 6 0


